
Ata da Quadragésima Nona Sessão Extraordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal de 
Alumínio, realizada no décimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às vinte e duas 
horas e dezesseis minutos, sob a Presidência do Senhor Jean da Elite, tendo como secretario ad hoc 
o vereador Leo Pistila, estando presentes mais os seguintes Vereadores: Sadrak Ferreira, Sislene, 
Paulinho Bola, Eduardo, Prof. Jediel de Carvalho, Sara Lima e Raimundo Azevedo. O Senhor 
Presidente solicitou aos vereadores que realizassem a verificação de presença no painel de votação. 
De forma subsequente, deu início à pauta da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 09/2026, de autoria do 
Poder Executivo, que dispõe sobre autorização para remanejar, transpor e transferir. Colocado em 
discussão, o vereador Eduardo discutiu sobre o projeto e, de forma subsequente, a vereadora Sara 
Lima fez um pedido verbal para ao adiamento da discussão do Projeto por uma sessão, que foi 
aprovado por votação simbólica; Projeto de Lei nº10/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 
sobre autorização para abertura de crédito adicional especial. Colocado em discussão, o vereador 
Eduardo discutiu sobre o projeto, que após, foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
contrário; Projeto de Lei nº11/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre autorização 
para remanejar, transpor e transferir. Colocado em discussão e após em votação, o projeto foi 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum contrário;  Projeto de Lei nº 12/2026, de autoria do 
Poder Executivo, que  dispõe sobre a instituição, como política pública municipal, do Plano Municipal 
de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do Município de Alumínio, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e após em votação, o projeto foi aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum contrário.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão. 
Eu, José Augusto Pinto do Amaral, Oficial Legislativo, lavrei a presente Ata, que assino 
.................................................., e que, depois de aprovada, vai assinada pelo Presidente, Vice-
Presidente e 1ª Secretária.

Alumínio, 16 de março de 2026.

               JEAN DA ELITE                                                               SADRAK FERREIRA

                  Presidente                                                                     Vice-Presidente

                                                                SISLENE
                                                            1ª Secretária
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Rua Hamilton Moratti, 10 – Vila Santa Luzia – CEP 18125-000 – Alumínio – SP – Fone: (11) 
4715-4700

CNPJ: 58.987.652/000-41 – www.camaraaluminio.sp.gov.br

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Alumínio. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://aluminio.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=SDJ7-0FV8-PG71-652N, ou vá até o site 
https://aluminio.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: SDJ7-0FV8-PG71-652N
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